
 

 

Hidak hírlevél 

 

Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

 

Hunyor Népfőiskola 

 

2026. április – május 

 

 

 

 



Helyi kincsek és szakmai ötletek egy napon 
 

 

A program időpontja: 2026. április 02. 

A program helyszíne: Vasvár 

A program szervezője: Nyugat Pannon Nonprofit Kft., Pannon Helyi Termék Nonprofit 

kft. 

Résztvevők száma: 40 fő 

 

2026. április 2-án a vasvári Békeház adott otthont annak az inspiráló szakmai napnak, amely a 

helyi termékek fejlesztésére, a térségi együttműködések erősítésére és a „Helyben vagyunk.” 

védjegy jövőjére fókuszált.  

A rendezvény köszöntőjét Kovács István tartotta, aki bemutatta a Pannon Helyi Termék 

Klaszter jövőbe mutató stratégiáját, majd Kujáni Katalin ismertette a „Helyben vagyunk.” 

védjegyét és a 2026-os Nyitott Porta Napok koncepcióját. A résztvevők betekintést kaptak a 

védjegy szakmai programjába és a 2026-os terveibe. A köszöntő után szakmai 

műhelybeszélgetés következett, amelyet Zsédenyi Tímea vezetett. A beszélgetésen részt vett 

Kovács István, Kujáni Katalin és Szabóné Kósik Tímea, a Tök Jó Porta – Az Őrség aranya 

egyik alapítója. A résztvevők áttekintették a „Helyben vagyunk.” védjegy, illetve a tavalyi 

Nyitott Porta Napok tapasztalatait, és beszéltek a jövőbeli lehetőségekről. A hivatalos ünnepi 

ceremónia során az új védjegyesek csatlakoztak a közösséghez, és aláírásra került a térségi 

együttműködés a Nyugat-Balaton Leader Egyesülettel. Ezt követően helyi termékekből álló 

rövid uzsonnát kínáltak a résztvevőknek, amelynek elfogyasztása remek alkalmat biztosított a 

beszélgetésekre és a kapcsolatépítésre. 

A nap további részében a védjegyesek és a Nyitott Porta Napok térségi szervezői külön 

folytatták programjukat: a védjegyesek az adminisztrációs feladatokat vették át, míg a Nyitott 

Porta Napok szervezői a jövőbeli teendőket beszélték meg. A rendezvény teljes ideje alatt 

megtekinthetők voltak az új „Helyben vagyunk.” védjegyesek termékei és marketinganyagai. 

A szakmai nap erősítette a közösségi összefogást, és új lendületet adott a helyi termékek 

népszerűsítéséhez. 

 

 

 



 

 

 

 

Tinódi Lantos Sebestyén regöstábor 

 

A program időpontja: 2026. március 29 - április 06. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Külföldi Magyar Cserkészszövetség Európai Kerület, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 160 fő 

 

 

Nagy öröm és megtiszteltetés egyesületünk számára, hogy immár negyedik alkalommal 

választotta Kiscsőszt a Külföldi Magyar Cserkészszövetség az idén 48. alkalommal 



megrendezésre kerülő Tinódi Lantos Sebestyén Regöstábor helyszínéül. Az Európa országaiból 

és a tengerentúlról érkezett fiatal magyar cserkészek a magyar néphagyománnyal, a keresztény 

vallási értékekkel és a cserkészet viselkedési normáival, szabályaival ismerkedtek nálunk. A 

virágvasárnaptól húsvéthétfőig tartó program során a Dél-Alföld hagyományairól, 

népcsoportjairól, tanya és betyárvilágáról, népművészetéről és kismesterségeiről hallgattak 

előadásokat, dél-alföldi táncokat, énekeket, vonós és citerazenét tanultak, a kézműves 

programokon pedig a népi bútorfestés, gyöngyfűzés, fafaragás, hímzés és pingálás fortélyait 

sajátították el. Az „Élet a faluban” program keretein belül közösségi szolgálatot teljesítettek: 

részt vettek Kiscsősz közterületeinek gyomtalanításában, takarításában, az állatok 

gondozásában, tűzifa aprításban, hordásban.  

Kiemelten fontos tevékenységként szerepelt a nagyhét alkalmából a kiscsőszi Szent 

Imre Római Katolikus Templom belső tereinek és kertjének megtisztítása, a húsvéti ünnepre 

való előkészítése, ahol az ünnep vallási szokásrendjének megfelelően minden szertartást 

megtartottak. A nagypénteki keresztúton és a nagyszombati körmeneten több mint százötven 

népviseletbe öltözött cserkész vett részt a falu lakosságával közösen. A tábor és egyben az 

ünnepkör lelki zárásaként vasárnap a húsvéti szentmisén együtt ünnepelték a gyülekezet 

tagjaival Krisztus feltámadását. A hetet és egyben a tábort húsvéti mulatság és dél-alföldi 

megyebál zárta a Kultúrpajtában. 

 
 
 

 



   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Üzenet haza előadás Szombathelyen 
 

 

A program időpontja: 2026. április 07. 

A program helyszíne: Szombathely 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Nemzeti Művelődési Intézet, Művészeti Népfőiskola MMIK 

Résztvevők száma: 80 fő 
 
 

Az Petőfi Kulturális Program keretében a Fordulj Kispej Lovam Táncegyüttes mutatja be 

Üzenet haza című előadását országszerte 17 helyszínen. A csapat tagjai április 7-én 

Szombathelyen léptek fel, amelyet megelőzött a Kovács Norbert Cimbi életéről készült film, a 

Csősz vetítése. A Luminosa Film által készített alkotásban is szereplő táncos-lovas csapat 

meggyőző módon mutatott rá a hazaszeretet, a nemzeti értékek kulturális sokszínűségére. A 

zenés-táncos előadást Kovács Norbert színész narrációja egészítette ki. 

 

 

 

Varga István „Kiscsipás” és barátainak koncertje 
 

 

A program időpontja: 2026. április 09. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 60 fő 

 
 

Kalotaszegi dallamok csendültek fel csütörtökön este a Kultúrpajtában: Varga István Kiscsipás 

és barátai adtak koncertet Kiscsőszön. A koncert narrációjában megismerhettük a 

hegedűvirtuóz élettörténetét. Érdekességképpen elmesélte, hogy a hegedűt kiskorában nem 



vehette kézbe, helyette fütyülnie kellett a dallamokat, és soha nem tanult kottaolvasást. Hallás 

után tanult meg mindent, így rengeteg gyakorlással ért el oda, ahol most tart. A koncertet 

követően vendégünk táncházat is tartott. 

 

 

 

Pannónia Citerás továbbképzés Kiscsőszön 

 

A program időpontja: 2026. április 9-12. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Pannónia Népzenei és Kulturális Egyesület, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 60 fő 
 
 

A Húsvét utáni hétvégét a Pannónia Népzenei és Kulturális Egyesület szervezésében létrejött 

négy napos citerás továbbképzés tette különlegessé. A táborozók között minden korosztály 

képviseltette magát, és mindannyian ugyanazzal a céllal érkeztek: fejlődni, tanulni, zenélni. A 

programhoz rengeteg fiatal csatlakozott, s ez számunkra is igazolja, hogy Magyarországon 

komoly jövője van a hagyományőrzésnek.  

Magasan képzett, elismert szakembergárda vállalta az oktatást: Szentes Anett népi ének, 

hegedű, citera és szolfézs tanár, a KÖBÜKI tehetséggondozó tanári ösztöndíjpályázat 2025 

díjazottja, valamint Fazekasné Domak Anikó A nemzet tehetségeiért díjas, Sajnovics-gyűrűs 

népzenész, népdalénekes, etnográfus, számos együttes művészeti vezetője. A programhoz 

csatlakozott Barna Anikó, a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és Gimnázium 

Talentum Hungaricum ösztöndíjas oktatója is, a Pannónia Citerazenekar tagjai közül pedig 



Bollók Attila és Bódi György citeraművészek vállaltak csoportokat. Szívből jövő, elhivatott 

munka, rengeteg türelem, figyelem és valódi tudás – ezt kapták a résztvevők.  

A továbbképzésen öt műhely indult el: Az énekes csoport Fazekasné Domak Anikó 

vezetésével Kalocsai népdalcsokorral dolgozott, a kezdő-haladó csoport Szentes Anett 

vezetésével Baranyai népdalokat dolgozott fel, a középhaladó csoport Barna Anikó vezetésével 

pedig a Somogyi dalok dallamvilágában merült el. A többszólamú, haladó csoport Bódi György 

vezetésével különleges hangzású, mester szintű programot vitt végig, az egyszólamú citerás 

csoport pedig Bollók Attila vezetésével Szatmári dallamokon keresztül tett szert színvonalas 

ismeretekre. 

Ez a néhány nap nemcsak tanulásról szólt. Közös esti muzsikálás, inspiráció, 

kapcsolódás, barátságok. Kiscsoportos foglalkozások, népdaléneklés és különleges kiscsőszi 

hangulat, ami miatt sokan évről évre visszatérnek hozzánk. A tábort hagyományosan fergeteges 

hangulatú gálaműsor zárta: közel 60 citera zengett az értő kezek alatt, rezonálva a lelkes 

csapatok torkából zengő csodás magyar dallamokra. 

 

 
 
 

 
 
 



A magyar nemzet kincsei című kiállítás és Múzeumi 

Szabadegyetem 

 
 

A program időpontja: 2026. április 09-16. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Nemzeti Művelődési Intézet, Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 65 fő 
 
 

Idén áprilisban A magyar nemzet kincsei című kiállítás olyan összefoglaló tárlata érkezett 

Kiscsőszre, amely az Attila hun uralkodó korszakát jellemző leletegyüttest mutatja be. A 

kiállítás részét képezte egy interaktív felület is: ennek segítségével az érdeklődők 

körülnézhettek a Nemzeti Múzeum jelenleg kiállított tárgyai között, és információt szerezhettek 

azokról. Az érdeklődést csak fokozta, hogy a kiállításmegnyitót a Somlón folyó régészeti 

ásatásokat vezető dr. Soós Bence tartotta. Előadásában hallhattunk az itt élt törzsekről, a törzs 

tagjainak életviteléről, szokásairól. A közönség az előadás végén kérdéseket tehetett fel a 

kutatónak, aki készségesen válaszolt is ezekre. A Luminosa Film jóvoltából megnézhettük a 

Somló titka című filmet. Utóbbi a közösségi régészet izgalmait és a közösen megtalált 

leletegyüttes történetét meséli el. 



 

 

A költészet ünnepe Iszkázon –  

42. ,,Himnusz minden időben” 

Nagy László vers- és prózamondó találkozó 

 
 

A program időpontja: 2026. április 18. 

A program helyszíne: Iszkáz 

A program szervezője: Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 50 fő 

 

2026. április 18-án, szombaton került megrendezésre a 42. „Himnusz minden időben” Nagy 

László vers- és prózamondó találkozó Iszkázon, a Faluházban. Az eseményt a Nagy László 

Szellemi Öröksége Alapítvány és az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 

Népfőiskola hirdette meg. A találkozóra több korosztályból érkeztek résztvevők: az általános 

iskola alsó és felső tagozatos diákjai, valamint középiskolások és felnőttek is bemutathatták 

tudásukat. A versenyzők Nagy László, Szécsi Margit és Ágh István műveiből választottak 

verseket és prózai részleteket. 

A produkciókat szakmai zsűri értékelte minősítéses rendszerben. A zsűri tagjai voltak: 

Nagy Borbála Réka szerkesztő, Nagy László és Szécsi Margit unokája; Dénes Ágota, a Csöglei 

Általános Iskola pedagógusa; Dukai István, a Kertai Általános Iskola volt igazgatója, magyar–

történelem szakos tanár, költő; Nagy Gábor József Attila-díjas költő, író, irodalomtörténész, 

valamint a zsűri elnöke Kroó Ádám színművész, az Oberon Alapítvány alapítója. A rendezvény 

jó hangulatban zajlott, a versenyzők mindhárom költő műveit színvonalasan adták elő. A 

szavalatok után a résztvevők meglátogatták Nagy László szülőházát, majd közös ebéden vettek 

részt. A napot az eredményhirdetés zárta. 



A versenyzők bronz, ezüst, arany és kiemelt arany minősítést kaptak. A kiemelt arany 

minősítést az alsó tagozatosok között Kovács Borbála Mária, a felsősök közül Horváth 

Bendegúz, míg a középiskolás és felnőtt kategóriában Szintén Krisztina nyerte el. A zsűri 

különdíját szintén Horváth Bendegúz kapta. A találkozó méltó módon őrizte és adta tovább a 

magyar irodalom értékeit, és maradandó élményt nyújtott minden résztvevő számára. 
 

 

 

 

 

 

 

 



I. Kőszegi Népzenei és Népdaléneklési Verseny – a 

Kósa Banda sikere 

 

 
A program időpontja: 2026. április 17-19. 

A program helyszíne: Kőszeg 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 5 fő 

 

 

Április harmadik hétvégéjén a Kósa Banda az I. Kőszegi Népzenei és Népdaléneklési 

Versenyen vett részt, amelyen ezüst minősítést szerzett, továbbá a Duna Népzene és Néptánc 

Tanoda által felajánlott különdíjat is ők kapták. Utóbbi a VII. Duna Népművészeti Táborban 

való részvételt is jelenti! Az elért sikerekhez szívből gratulálunk! 

 

 

 



A bécsi Délibáb Néptáncegyüttes kulturális hétvégéje 
 

 

A program időpontja: 2026. április 17-19. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 80 fő 

 

 

A bécsi Délibáb Magyar Kultúregyesület szervezett kulturális hétvégét az Élő Forrás 

Hagyományfaluban. A hétvégén vendégül látták a bécsi bolgár közösség hagyományőrző 

együttesét a Kitka Bulgarischerrythment. Az említett két együttes évek óta látogatja egymás 

fesztiváljait, és most közösen szerettek volna időt tölteni, egymás hagyományait alaposabban 

feltérképezni. A pénteki tábornyitó vacsorát követően késő estig beszélgettek, majd pedig 

szombaton Kovács Norbert Cimbi vezetésével bejárták Kiscsőszt. Ezt követően lovaskocsira 

szállva áthajtottak Iszkázra, ahol Nagy László szellemi örökségével ismerkedtek meg, aki 

avatott ismerője volt a bolgár kultúrának: számos mű fordítását olvashatjuk magyar nyelven 

neki köszönhetően. A kora este a gálaműsor előkészületeivel zajlott: előkerültek a kolompok és 

a színes, fordros viseletek is. A gálán fellépett a Bozót Táncegyüttes, a Délibáb Néptáncegyüttes 

és a Kitka, a zenei kíséretet a Turi Banda biztosította, valamint balkán dallamokból álló 

koncertet adott a Bakos Árpád és barátai nevű formáció. Az este táncházzal zárult. 

 

 

 

 



Keresem az őseimet! címmel levéltári foglalkozás 

zajlott Kiscsőszön 
 

 

A program időpontja: 2026. április 23. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház 

A program szervezője: Nemzeti Művelődési Intézet, Magyar Nemzeti Levéltár, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 10 fő 

 

 

Érdekes és izgalmas, interaktív foglalkozás keretében ismerkedhetett meg a közösség a 

családfakutatás rejtelmeivel. Dr. Boross István, a Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém 

Vármegyei Igazgatóságának igazgatója előadásában ismertette a levéltárak rendszerét és az 

iratok minősítését. A családfakutatás módszertana több szálon is elindulhat. A foglalkozás 

során a résztvevők is adtak tippeket egymásnak, ám az online adatbázisok elérhetősége és a 

kutatási anyagok jó feldolgozottsága nagyban hozzájárul a családfakutatók munkájához. 

Igazgató úr helyi példákkal szemléltette a lehetséges kutatási irányokat, s bemutatta Kiscsősz 

világháborús veszteségeit. Az előadás végén lehetőség nyílt a hozott személyes anyagok 

bemutatására is. 

 

 

 



Csősz című film vetítése és táncház a Magyar 

Népviselet Napja alkalmából 
 
 
 

A program időpontja: 2026. április 24. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház 

A program szervezője: Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Csoóri Sándor 

Alap 

Résztvevők száma: 80 fő 

 

 

 

A Népviselet napjához kapcsolódva, valamint a közelgő Magyar Film Napjára hangolódva 

mutattuk be a Luminosa Film alkotóinak Csősz című portréfilmjét, amely mély és őszinte képet 

ad Kovács Norbert Cimbi munkásságáról és a kiscsőszi közösség erejéről. 

A vetítést megelőző beszélgetés során Oszkai Réka kérdezte a film főszereplőjét, valamint 

Mike László operatőrt. A közönség bepillantást nyerhetett a film születésének kulisszái mögé: 

kiderült, hogy a stáb két éven keresztül forgatott Kiscsőszön és környékén, több tucat interjút 

készítve. A filmben 47 megszólaló – barátok, tanítványok, táncosok és helyiek – személyes 

történetei rajzolják ki nemcsak egy ember életútját, hanem egy élő, lélegző közösség 

mindennapjait. 

Az alkotók és a helyiek között különleges kapcsolat alakult ki a forgatás során, amely a 

film minden pillanatában érezhető. Ez a kötődés olyannyira meghatározóvá vált, hogy az 

alkotók végül Kiscsőszön találták meg leendő otthonukat is. A közel egyórás alkotás túlmutat 

egy portréfilmen: érzékenyen mutatja be azt az összetartó erőt, amely egy közösséget élővé és 

példamutatóvá tesz. A film üzenete egyértelmű: a hagyomány, az együttműködés és a közös 

értékek megtartása ma is képes erőt adni. 

Az est azonban nem ért véget a vetítéssel. A Kallós 100 emlékévhez és a Hagyományok 

Háza Világtáncház programjához kapcsolódva Cimbi Turi Boti és barátai zenéjére bonchidai 

táncokat tanított az érdeklődőknek. A táncokban – ahogyan azt Kallós Zoltán is megfogalmazta 

– megelevenedett az a sokszínű kulturális örökség, amelyben magyar, román és cigány 

hagyományok találkoznak és gazdagítják egymást. A Beszélgetés – Film – Táncház hármasa 

méltó módon tette teljessé az estét, amely nemcsak emlékezetes program, hanem közösségi 

élmény is volt: találkozás egymással, gyökereinkkel és azokkal az értékekkel, amelyek 

összekötnek bennünket.1 
 

 

 

 

                                                           
1 Forrás: https://www.facebook.com/kisfaludymk 



 

 

 

 

A lakiteleki Kollégiumok záróalkalmán vettünk részt 

 
 

A program időpontja: 2026. április 24-26. 

A program helyszíne: Lakitelek 

A program szervezője: Lakiteleki Népfőiskola Alapítvány, Kárpát-medencei Népfőiskolai 

Hálózat, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 

Népfőiskola 

Résztvevők száma: 6 fő 

 

 

A Szent Imre Kollégium tizedik, egyben záró hétvégéje során az elmúlt két év összegzését és a 

jövőbeni lehetőségeket vettük górcső alá. Mintegy 30 fő vett részt a kollégium munkájában, 

amelynek központi témája az ifjúság volt. Az elmúlt évek során vendége volt a 

kollégiumunknak ifjúságkutató, a szakpolitika több képviselője. Az egyes hétvégék tematikája 

határterületeket is érintett, mint például a kiberbiztonság kérdése, illetve a népi kultúra jövője, 

de foglalkoztunk településmarketinggel is. A hétvégéken csapatépítő foglalkozások is voltak, 

illetve a kollégium közötti versenyeken is szépen szerepeltek a Szent Imrések. Bár a kollégiumi 

alkalmaknak vége, az itt köttetett kapcsolatok elkísérnek minket még sokáig. 



 

 

 

Minden Magyarok Tánca a Táncháztalálkozón 
 

 

A program időpontja: 2026. április 26. 

A program helyszíne: Budapest 

A program szervezője: Táncház Egyesület, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 2000 fő 

 

 

Idén is nagy érdeklődés kísérte az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

által évekkel ezelőtt kezdeményezett Minden Magyarok Tánca nevű programot, amely az 

Országos Táncháztalálkozó műsorába illesztve valósult meg. A program lényege, hogy a 

diaszpórában és az elcsatolt területeken élő magyar néptáncosok és népzenészek bemutathatják 

tudásunkat a magyar néptáncélet legnagyobb ünnepén. A rendezvény második napján, azaz 

vasárnap a Küzdőtér nagyszínpadán mutatkoztak be a világ magyar néptáncosai. Idén a Kallós 

Emlékév kapcsán Bonchida volt a táncanyag. Kovács Gábor Norbert és Kovács-Gál Nóra 

vállalták a táncosok felkészítését és az egyszerű színpadi összeállítás betanítását. A bemutató, 

mint ahogy minden évben, most is nagy sikert aratott. Köszönjük, hogy részt vettetek! 

 



 

 

 

XXI. Bakony Virága Pápa és DeFoP 2026 

 

A program időpontja: 2026. április 29. 

A program helyszíne: Pápa 

A program szervezője:  Pápai Vadvirág Művészeti Egyesület, Pápai Református 

Kollégium „Tánc-Lánc” Alapfokú Művészeti Iskolája 

Érintettek létszáma: 800 fő 

Támogatók:  Pápa Város Önkormányzata, Örökség Gyermek és Ifjúsági 

Népművészeti Egyesület, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., 

Városi Civil Alap, Csoóri Sándor Alap, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Pápai 

Várkertfürdő, Magyar Állami Népi Együttes 

Versenyzők száma: 189 fő 

Nem versenyző táncos kísérők: 39 fő 

Műhelyek száma: 36 

Arany minősítés: 32 fő 

Ezüst minősítés: 22 fő 

Bronz minősítés: 17 fő 

Bakony Virága díj: II. korcsoport – 27 fő, III. korcsoport – 5 fő, IV. korcsoport 

– 12 fő, V. korcsoport – 1 fő 

Önkéntes segítők száma: 26 fő 

Közösségi szolgálatos fiatal: 18 fő 

Kiállítók, árusok: Szervető műhely – Ambrus Réka (Esztergom), Szász Katalin 

Gyöngyékszerek (Tordas), Tulipán Népművészti Bolt 

(Pápa) 



Az idei évben jelentkezési határidőnek április 5-ét jelöltük ki, a verseny napját pedig a szokásos 

módon a Tánc Világnapjára, április 29-re terveztük. A szervezésnél ismét át kellett gondolnunk, 

hogy a jelentkezők száma alapján két helyszínt kell indítani, ami minden szempontból dupla 

költséggel jár. A szervezés legkritikusabb része ez, hiszen sosem lehet előre megjósolni 

mekkora létszámmal kalkuláljunk. Ennek megfelelően a második helyszínt és a zenekart is 

feltételes módban foglaltuk le, hogy biztosítsuk a megoldás rugalmasságát. Nagy szerencsénk 

volt, hogy a lemegfelelőbb helyszínt, a Pápai Református Kollégium Gimnáziumát le tudtuk 

foglalni, és itt rendezni a versenyt. A teljes földszintet és a két tornatermet minden kiszolgáló 

egységével birtokba vehettük, továbbá a nem használt tantermekből elhozhattuk a szükséges 

bútorokat, székeket, asztalokat, hogy a kitelepülők is biztonsággal elférjenek. 

 

 

 



 

 

A Tánc Világnapján megrendezett XXI. Bakony Virágai és DeFoP (Design Folk Pápa) az idei 

évben óriási feladatot rótt a szervezőkre. A résztvevő műhelyek szinte 100%-ban betartották a 

jelentkezési határidőt. Nem kellett senkit elutasítani mulasztás végett. A jelentkezők száma 

tetőzött, 200 fő. A hozott tájegységi versenyanyagok színeseknek bizonyultak, a magyar 

nyelvterület szinte minden szegmensét lefedték. A korosztályi paletta is nagyon kiszélesedett, 

a legkisebbek óvodások, a legidősebbek senior korúak voltak – nagy örömünkre. Az indulók 

kategóriánkénti megoszlása fentebb olvasható, a legtöbb aspiráns I. és II. kategóriás induló volt. 

A zsűri és magunk is elcsodálkoztunk a hihetetlen magas színvonalon eltáncolt és előadott (!) 

táncokon. Rengeteg fiatal kolléga nagyon magasra tette a lécet a szakmai munka minőségét 

tekintve. Meggyőződéssel állíthatom, hogy a néptáncpedagógusi, néptáncoktatói munka, a 

néphagyományaink továbbadása és a gyermekek jövője jó kezekben van!  Gratulálunk a 

kollégáknak! Külön köszönet a P. R. K. „Tánc-Lánc” AMI dolgozóinak és a Pápai Vadvirág 

Néptáncegyüttes segítő táncosainak. 

Müller Anita, Pápa, 2026. 05. 10. 

 

A Vajda Márta EGYMI Kiscsőszön 

 

A program időpontja: 2026. április 30.  

A program helyszíne: Kiscsősz  

A program szervezője: Vajda Márta EGYMI, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskola  

Érintettek létszáma: 300 fő  
 



Különleges fiatalok jártak nálunk április utolsó napján. A Pápai Tankerületi Központ 

projektjének keretében szívmelengető program valósult meg Kiscsőszön, amelynek kiemelt 

célja a családok és az iskola közötti kapcsolat erősítése volt. Vendégeink betekintést nyerhettek 

a hagyományőrzés világába. A kézműves foglalkozások során a gyermekek és családtagjaik 

közösen ismerkedhettek a hagyományos kézműves tevékenységekkel, miközben értékes, közös 

élményekkel gazdagodtak. Az eseményen mintegy 200 fogyatékkal élő gyermek, családjaik és 

nevelőik vettek részt. A napot számtalan élményekben gazdag pillanat, vidámság és kiváló 

hangulat jellemezte, ami mindannyiunk számára maradandó emléket nyújtott. A Kiscsőszön 

töltött napon minden gyerek arcán mosoly ragyogott, alkottak, énekeltek, játszottak, állatokat 

simogattak – és a mi lelkünk is sokkal gazdagabb lett általuk. Köszönjük a Vajda Márta EGYMI 

diákjainak látogatását. 

 

 

 

 

 

 



Kis magyar néprajz Sümegen –  

Gyerekektől-gyerekeknek 

 
A program időpontja: 2026. április 30. 

A program helyszíne: Sümeg 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 30 fő 

 

2026. április 30-án Sümegen rendhagyó néprajzi előadásokat tartottunk a Kompanik Zsófia 

Óvoda és Bölcsődében és a Ramassetter Vince Testnevelési Általános Iskolában, 16.00 órai 

kezdettel pedig a Kisfaludy Sándor Művelődési Központban tekinthették meg az előadást az 

érdeklődők. 

 Kis csapatunk reggel 8.30-kor találkozott. A gyerekek Devecserből, Noszlopról, 

Kiscsőszről érkeztek, illetve a művelődési házban már vártak minket a helyi – sümegi – 

gyerekek is. A színpadbejárást Ihász László vezette, a párok hamar kialakultak. Nem okozott 

problémát az sem, hogy olyan párosok álltak egybe, akik még soha nem táncoltak együtt. A 

kicsi bizonytalanságok az első lépések után elmúltak. Minden tanuló a legjobb tudását nyújtotta. 

Öröm volt látni ezt. 

 Mindezek után elindultunk fellépésünk első helyszínére, a már említett óvodába. Az 

ének és táncok közötti összekötő szöveget Ihász László mondta el. A műsort egy nagy közös 

táncházzal zártuk. Innen utunk az iskolába vezetett. Szintén nagy sikert arattunk az 

előadásunkkal. A műsor végeztével visszatértünk a művelődési házba. Volt egy kis idő, hogy 

szusszanjuk. Közös pizzázás, éneklés után felsétáltunk a sümegi várba. Kegyes volt hozzánk az 

időjárás is, gyönyörűen sütött a nap. 

 Szűk óra múltán elindultunk vissza, közben megérkezett a három tagú zenekar és Orsós 

Ervin is. Öltözködés, zenekari próba, gyors ismétlés. Lassan érkeztek a nézők. Családias volt a 

hangulat, és nagyon jól érezte magát mindenki. A gyerekek egy fantasztikus, gördülékeny, 

színvonalas műsort adtak elő. Gratulálunk minden szereplőnek, zenésznek, táncosnak egyaránt. 

Gratulálunk Ihász Lászlónak a színvonalas műsor összeállításáért. Külön gratulálunk a 

zenészeknek, zenekarnak. Köszönetet szeretnénk mondani, hogy fogadtak bennünket az 

óvodában, az iskolában, és köszönet a művelődési háznak is. Reméljük lesz még folytatás. 

    



    

 
Kollégiumok Lakiteleken 

 

 

A program időpontja: 2024. február - 2026. április  

A program helyszíne: Lakitelek, Hungarikum Liget 

A program szervezője: Népfőiskola Alapítvány Lakitelek 

Érintettek létszáma: 200 fő 

 

 
Véget értek az elmúlt két évben zajló Kollégiumok Lakiteleken. A Bárczi Gusztáv Kollégium, 

a Boldog Ceferino Kollégium, a Hungarikum Kollégium, a Szent Imre Kollégium és a Vámbéry 

Ármin Kollégium. A záró alkalmon a Hungarikum Liget területén felavattuk a kollégiumok 

kopjafáit. Egyesületünk tagjai, kollégáink 3 kollégiumban 12 fővel vettek részt. A 

Miniszterelnökségen működő Hungarikum főosztály vezetője, Antal Andrea és a lakiteleki 

népfőiskola munkatársa, Marsa Szonja gondoskodott az elmúlt két év gazdag programjairól a 

Hungarikum Kollégium résztvevői számára. Ezeken az alkalmakon minden oldalról 

körbejártuk a Hungarikumokat. A jogi, törvényi keretektől a nemzeti értékpiramis felmenő 

rendszerén keresztül a pályázatokon át. Ám természetesen a legfontosabbak, a Hungarikumok 

voltak a figyelem központjában. A teljesség igénye nélkül hallhattunk előadást a Szent 

Koronáról, a Béres cseppről, a Védőnői szolgálatról, a Neumann-elvről. Részesei voltunk 

gasztronómiai élmények sokaságának: az országtortán keresztül a zalai cukorperecen át a 

kürtőskalácsig, melyet mi magunk készítettünk el. Csík János előadása mindenkit lenyűgözött, 

míg Bozsik Péter előadása édesapja és az Aranycsapat szellemét idézte közénk. Részt vettünk 

teqball bajnokságon, láttunk szablyavívás bemutatót és hallhattunk előadást a cifraszűrről és a 

tárogatóról.  

A kollégiumi alkalmaknak elmaradhatatlan része volt a esti kerekasztal, ahol folytattuk 

a gasztronómiai élmények sorát. Ki mit hozott a közösbe, kötetlen beszélgetés mellett együtt 

fogyasztottuk el. Tokaji aszú, törkölypálinka, a szikvíz és a kolbászok, saját sütésű, kenyerek 

és sütemények. Rendkívül gazdag esték voltak ezek. Szakmai beszélgetéseken kívül volt közös 

éneklés, némely alkalmakon táncház is gazdagította a programot. Lezsák elnök úr igyekezett 

minden alkalmon köszönteni a kollégiumok résztvevőit. Volt szoboravatás, megemlékezés, 



könyvbemutató, koncert, borkóstoló, kiállításmegnyitó vagy éppen a keleti nyitás program 

kapcsán többször volt külföldi vendég csoport, akik előadásukkal lenyűgözték a hallgatókat. 

Szerencsésnek érzem magam, hogy részt vehettem ezeken az alkalmakon. Számtalan remek 

embert ismertem meg. Közülük többükkel baráti szálakat is szőttünk egymás között. Ezeket a 

szálakat a jövőben szeretnénk erősebbre szőni. Októberben Kiscsőszön tervezünk találkozni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Majális szívvel-lélekkel:  

májusfa állítás, néptánc és cicege  
 

A program időpontja: 2026. május 01. 

A program helyszíne: Celldömölk 

A program szervezője: Soltis Lajos Színház, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület - 

Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 300 fő 

 

 

2026. május 1-én ismét megtelt élettel Celldömölk piactere és környéke, ahol immár negyedik 

alkalommal rendezték meg a Soltis Majálist. A programokban az Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola is aktívan részt vett. 

A nap már délelőtt elindult a színházban a legkisebbeknek szóló Döcögtető előadással. 

Délután a színház mögötti részen kezdődött a közös program, ahol a Bozót Néptáncegyüttes 

népdallal kísérte a májusfaállítást, és ez már rögtön megadta a nap hangulatát. A májusfaállítás 

után a néptáncosok felszálltak a kisvonatra, és énekszó kíséretében utaztak át a Piactérre. A 

téren már ünnepi hangulat fogadta őket, ahol Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 

elnöke és Fehér László, Celldömölk polgármestere köszöntötték a megjelenteket. Ezután 

kezdetét vették a színpadi programok. A Bozót Néptáncegyüttes férfi nótázással kezdett, majd 

jöttek a táncok – bakonyi ugrós, bakonyi csárdás és friss csárdás A produkció végén a 

közönséget is bevonták egy közös táncházba, ami hamar megtöltötte a teret. Közben a Koptik 

Odó utcában a Kemenesalja kincsei vásár is zajlott, étellel, itallal, kézműves portékákkal. Az 

egyesület frissen sült cicegével is készült a látogatóknak, amit Csőkör Ottóné, Panni néni és 



Földesi Imre sütöttek. A cicege mindenkinek nagyon ízlett, hosszú sorban álltak és várták a 

finom falatokat az emberek. A nap során működött a Csűrcsavar játékpark, elindult az éneklő 

kisvonat, és a piactérre megérkezett a Rózsa királyfi című előadás is. A zenéről a Chili Jam és 

később a Bendzsó Music Band gondoskodott, estére pedig igazi utcabál hangulat alakult ki. A 

napot végül a tűzzsonglőr-bemutató zárta, ezzel igazi ünnepi befejezést adva a rendezvénynek. 

 

 

   

   

 

Anyák napja 

 
A program időpontja: 2026. május 03. 

A program helyszíne: Kamond, Kerta 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Csöglei Általános Iskola, 

Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 25 fő 

 

 

Május első vasárnapján a kertai iskolások és a Balla Zoltán AMI tanulói közös műsorral 

ajándékozták meg a kamondi és kertai édesanyákat. A gyerekeket felkészítő pedagógusok: B. 

Nagy Nikolett és Sánta Mária voltak. Köszönjük szépen a munkátokat! 

 

https://www.facebook.com/maria.santa.37669?__cft__%5b0%5d=AZbPcRu81nwtuFF6aPY029W9FnvnJ7WffTOUYZ1CKDRM_YxdMVcmFSp2fnAt6MfFGc5ai2WxqnHO3bwUO2nf6U3AxRYg4pFvmUnB_VRnx7Jmd3kQyrjkKdzVjNStY2TU1MJ14funZVkhJmOFPk0PrgcvomjQ7JmZYn0nfkqP9mfEZMzXZdgWmntcjM0RxwkOh_0&__tn__=-%5dK-R


 

 
Vizsgára készülnek a falusi vendéglátók 

 
A program időpontja: 2026. május 04. 

A program helyszíne: Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház, Kiscsősz  

A program szervezője: Pápai SzC Acsády Ignác Technikum és Szakképző Iskola, 

 Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola  

Érintettek létszáma: 12 fő 
 
 

Befejezéséhez közeledik a 2025. márciusában indult falusi vendéglátó képzés Kiscsőszön. A 

képzés során többek közt vendégfogadási, mezőgazdasági, fogyasztóvédelmi ismereteket, 

ételkészítést, felszolgálást és vendéglátási alapismereteket tanultak a képzésben részt vevők. 

Helyi gazdálkodók előadásait hallgatták méz készítésről, savanyúság előállításról és 

gyógynövény-termesztésről, meglátogattak egy sajt- és húskészítő üzemet Óhídon, és 

betekintést nyerhettek a veszprémi Hotel Villa Medici működésébe. Elméleti és gyakorlati 

ismeretekben bővelkedő hónapokat tudhatnak maguk mögött, eljött az ideje, hogy számot 

adjanak tudásukról. A május 4-én megrendezett záróvizsgát – amelynek teljesítése 

elengedhetetlen volt a képesítő vizsgára bocsájtáshoz – minden résztvevő sikeresen teljesítette. 

A sikeres vizsgákhoz gratulálunk, a május 28-ra tervezett képesítő vizsgára pedig jó tanulást, 

sok sikert és kitartást kívánunk! 
 

 „Piros pej paripám” –  

Huszárok nyomában énekkel, tánccal, verssel 
 

 

A program időpontja: 2026. január 21 - 2026. május. 06. 

A program helyszíne: Csögle, Kiscsősz 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Csöglei Általános Iskola, 

Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 14 fő (projekt résztvevői); záróeseményen: 35 fő 



A 2026-os év elején különleges projektmunkába kezdtünk a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti 

Iskola csöglei telephelyének néptánc szakos tanulóival. A projekt címe akár a jól ismert népdal 

kezdősora is lehetne: „Piros pej paripám”, hiszen idei témájuk a katonaság, a huszárok, a 

hagyományok és a közösség volt. 

A közös munka 2026. januárjának végén indult. Már az első alkalommal minden 

gyermek saját feladatot kapott. Volt, aki a verbuválásnak nézett utána, más a tekerőről gyűjtött 

információkat, verset írt a lóról, vagy a Dél-Alföld táncaival és hagyományaival ismerkedett. 

A gyerekek lelkesen készültek saját projektjeikkel, amelyekhez határidőket is meghatároztunk 

nekik. 

Az elmúlt hónapok során élményekkel teli programok kísérték a projektet. A belső 

foglalkozások mellett külső helyszínre is ellátogatott a csapat. Egy különösen emlékezetes 

délutánt tölthettünk el Kiscsőszön, ahol Besenyő Gábor, vagy ahogy mindenki ismeri, Kokó 

tartott érdekes és tartalmas előadást a huszárokról, a hagyományőrzésről, a lovakról és a 

toborzásról. A gyerekek nagy figyelemmel hallgatták az előadást, amelyet egy rövid tánccal 

köszöntek meg. A nap végén lovaskocsival tértek haza Kiscsőszről Csöglére, ami még 

különlegesebbé tette az élményt. 

Március közepén a csoporttal koszorú készítés volt a követkő program. A koszorút 

közösen készítette el a csapat. Közös fonás, utána közös díszítés. Mindenki beletette kicsi 

szívét-lelkét ebbe a munkába. Miután a koszorú elkészült, a gyerekek Kiscsőszön a háborús 

hősök emlékhelyén helyezték el.  

A projekt 2026. május 6-án zárult ünnepélyes bemutatóval. A záró előadásra meghívást 

kaptak a szülők és az intézmények vezetői is. A délután folyamán a gyerekek énekeltek, 

táncoltak, verseket mondtak, valamint felolvasták saját gondolataikat és kutatásaikat. A 

program része volt egy rajzkiállítás is, ahol a projekt során készült alkotásokat tekinthették meg 

a vendégek. Projektoron fotók idézték fel az elmúlt hónapok legszebb pillanatait. A projekt 

nemcsak új ismereteket adott a gyerekeknek, hanem erősítette a közösséget és a hagyományok 

iránti tiszteletet. Mindennek vezetője Ihász László, a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola 

tanára volt, segítséget nyújtott Sánta Mária, az iskola igazgatóhelyettese. 

 

 



 

 

    



 

 

 

 

A Semmelweis című filmet vetítettük az első 

Filmklubban 
 
 
 

A program időpontja: 2026. május 07. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Nemzeti Filmintézet, Nemzeti Művelődési Intézet 

Résztvevők száma: 18 fő 

 
 



A Nemzeti Művelődési Intézet Petőfi Kulturális Programjának keretében az Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola megpályázta a Nemzeti Filmintézet 6 

alkalmas filmklubjának szervezését, amelynek első alkalmán a Semmelweis című filmet 

vetítettük. A film korhűen bemutatja az akkori szülészeti állapotokat és a magyar származású 

orvos küzdelmeit a bécsi orvosi elittel. A filmet követően Borbács Boglárka kvízzel 

örvendeztetett meg minket, és a nyeremények sem maradhattak el: a környéken élő termelők, 

vállalkozások ajánlották fel portékáikat, utalványaikat. A következő alkalmat gyereknapon 

tartjuk, ahol a Vízipók, csodapók című mesefilmet vetítjük le. 

 

 

 

 



Szépség és Hagyomány III. 

Makramé kiállítás az alkotóházban  
 

 

A program időpontja: 2026. május 08. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 30 fő 

 

 

Végéhez ért a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával megvalósult makramé szakkör 

Kiscsőszön, amelynek résztvevői – Obermayer-Szeidl Eszter, Dr. Török-Boros Anita, Csöngei 

Abigél, Kustos Adrienn, Gadácsi Júlia – Takács Beatrix szakkörvezető iránymutatásai alapján 

értékes alkotásokkal gazdagították alkotóházunk kincsestárát. A 2025. októberében indult 

szakkör foglalkozásaira kétheti rendszerességgel gyűltek össze az alkotóház bútorfestő 

műhelyében a makramésok, ahol elsajátították a különféle sorcsomók, és egyéb különleges 

csomók készítésének technikáját. A kisebb alátétek, mécsestartók, kulcstartók után dekoratív 

fali díszeket, egyedi virágtartókat és különleges mandalákat, életfákat készítettek. A fél éves 

program gyönyörű kiállítással zárult, amelynek megnyitó ünnepsége május 8-án pénteken 

került megrendezésre. A megnyitót a Népi Kézműves Alkotóházak Országos Egyesületének 

teljes tagsága megtisztelte jelenlétével a Népi Kézműves Alkotóházak, műhely galériák, nyitott 

műhelyek XII. országos szakmai konferenciája program elemeként. Az eseményt Gonda Emma 

és Kovács Norbert Cimbi nyitotta meg, a Bollók Attila vezetésével zenélő kiscsőszi 

citerazenekar pedig csodás magyar dallamokkal kísérte az ünnepélyes eseményt. A kiállítás 

június 8-án ér véget. A legszebb alkotások megtekinthetők lesznek június 17-től Balatonfűzfőn 

a Veszprém vármegyei kiállításon is. 



Egyházashetye – 

Berzsenyi Dániel születésének 250. évfordulójának 

ünnepe 

 
A program időpontja: 2026. május 09. 

A program helyszíne: Egyházashetye 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 30 fő  

 

 

Berzsenyi Dániel 250. születésnapját ünnepelte Egyházashetye község 2026. május 09-én. A 

rendezvényen a noszlopi iskolából és a kiscsőszi csoportból érkeztek tanulók. Előadásukban 

láthattunk Rábaközi táncokat és Szatmári táncokat. Tanáruk: Ihász László. A zenész 

növendékeink is megmutatták tudásukat. Jelen volt: a Kósa Banda, Kovács Réka, Bakonyi 

Daniella. Tanáruk: Kalász Máté. Tanulóink színvonalas műsorral gazdagították a Berzsenyi 

Dániel születésének évfordulóján rendezett megemlékezést.  

 

    

 

Dalos találkozó Lesencetomajon 

 
 

A program időpontja: 2026. május 09. 

A program helyszíne: Lesencetomaj 

A program szervezője: Lesencetomaj Önkormányzata és Népdalköre 

Résztvevők száma: 200 fő 

 

A Kiscsőszi Dalárda is meghívást kapott a Lesencetomaji Dalos Találkozóra. A régió 

népdalkörei kiváló hangulatú és kiemelkedő szakmai színvonalú közösségi éneklést 



valósítottak meg a település művelődési házában. Tóth András polgármester köszöntőjében 

méltatta a néphagyományok éltetőinek munkáját, örömét fejezte ki, hogy sok közösség látogatta 

meg a falut, és kiemelte a helyi dalosok hagyományőrző tevékenységét. A Kiscsőszi Férfi 

Dalárda Kalász Máté prímás kíséretével három dalcsokrot adott elő. Köszönjük a barátságos 

fogadtatást és a kitűnő vendéglátást! 

 

 

 

Alkotóházi jó gyakorlatok – 

Népi Kézműves Alkotóházak országos szakmai 

konferenciája Kiscsőszön 

 
A program időpontja: 2026. május 8-10.  

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola  

Érintettek létszáma: 50 fő 

 

 

Kiscsőszön került megrendezésre május második hétvégéjén a Népi Kézműves Alkotóházak, 

műhely galériák, nyitott műhelyek XII. országos szakmai konferenciája. A program a Népi 

Kézműves Alkotóházak Országos Egyesülete szervezésében valósult meg, és május 8-án 

pénteken az egyesület tisztújító közgyűlésével kezdődött. A tagság értékelte és elfogadta a 



2025. évi szakmai és pénzügyi beszámolót, a 2026-os költségvetés tervezetét, a munkatervet, 

és megválasztotta a szervezet új vezető tisztségviselőit, melynek eredményeként a leköszönő 

Prokné Tirner Gyöngyit Hegedűsné Sevella Zsuzsanna követi az elnöki székben. 

Az ASzakkör program keretében megvalósított makramé szakkörünk kiállításának 

megnyitóját az egész tagság megtisztelte a jelenlétével, és Gonda Emma a megnyitó beszéd 

elvállalásával. A Bollók Attila vezetésével működő kiscsőszi citera szakkör csodás magyar 

dallamokkal kísérte az eseményt. 

A konferencián számos értékes előadás hangzott el: Szabó Zoltán etnográfus a Mohácsi 

csata néprajzi vonatkozásairól tartott előadást annak 500. évfordulója alkalmából – tárogató, 

duda és furulyaszó kíséretében. Hazánk szomorú emlékű történelmi időszakának felidézését 

Kölcsey-Balázs Mária Önkéntesség a civil szervezetekben című előadása követte, majd Devecz 

Erzsébet beszélt a közösségek alkotóházak, műhelyek szakmai munkájában betöltött 

szerepéről. A tagság megtekintette alkotóházunkat, belepillanthatott az itt folyó intenzív 

munkába: Kovácsműhelyünkben Tóth Csaba, a szövőteremben Illésházy Katalin, a bútorfestő 

műhelyben Nagypálné Adamecz Erzsébet, a fazekasműhelyben Reidmár Linda vezetésével 

folyt a tevékenyen alkotó csapatok munkája. A háromnapos konferencia programjába egy 

műhelylátogatással egybekötött Látóút is belefért a Csabrendek-Lesencefalu-Pécsely 

útvonalon, ahol az egyesület két tagjának műhelyeit látogatta meg a tagság. Szombaton este 

nem maradhatott el a gálaműsor a Bozót Táncegyüttes, a Kiscsőszi Férfi Dalárda, a Kalász 

Banda és a kiscsőszi gyerekek – szokás szerint nagy sikerű – részvételével, vasárnap pedig 

jutott még idő a hagyományfalu megtekintésére, közös sétára, beszélgetésekre, és finom 

kiscsőszi falatok elfogyasztására. 

 

 



Bennünk élő hagyomány címmel nyílt kiállítás 

Kiscsőszön 
 

 

A program időpontja: 2026. május 13. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 100 fő 

 

 

A magyar néptánc és népzeneművészet jeles alakjainak panteonja tekinthető meg a 

Kultúrpajtában és a pajtába vezető folyosón. Az alkotók, Samu Eszter és Sándor József Péter 

egy korábbi alkalommal komolyzenetörténeti kiállítással voltak már Kiscsőszön. Ez a 

találkozás Kovács Norbert Cimbivel ihlette meg őket, hogy elkészítsék festményeiket. A 

festményeken élő és egykor élt híres a népművészetért aktívan tevékenykedő személyiségek 

láthatók. A kiállítás premiernek is mondható, hiszen először Kiscsőszön láthatja a közönség 

eme impozáns alkotásokat. 

 

 



 

 

Új Szövetség a Magyar Néphagyományért éves 

közgyűlése 
 

A program időpontja: 2026. május 13. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Táncház 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 10 fő 

 

 

Az Új Szövetség a Magyar Néphagyományért éves közgyűlésén a jelenlévő tagok elfogadták a 

tavalyi év szakmai beszámolóját, amelynek kiemelt eleme volt, hogy az Új Szövetség égisze 

alatt valósulhatott meg az Együttélésben fesztivál. Topárné Szabó Ildikó ismertette a pénzügyi 

beszámolót a tavalyi évről, illetve az idei év pénzügyi tervezetét is. A beszámolót a közgyűlés 

ellenvetés nélkül fogadta el. Pintér Katalin felkérte a tagságot, hogy aktívan vegye ki a részét a 

regionális gyermek néptánc találkozó szervezéséből, aminek 2027-ben Veszprém vármegye ad 

otthon. A tagok magunkénak érzik a rendezés lehetőségét, így teljes egyetértésben fogadták el 

a felkérést. Az idei közgyűlés örömteli eseménye volt, hogy két új taggal bővült az Új 

Szövetség: csatlakozott a Pannónia Kulturális Egyesület, valamint a Luminosa Alkotó 

Egyesület is. 

 

 



 

 

Kallós Zoltánra emlékeztünk a Göncöl zenekarral 

 

A program időpontja: 2026. május 15. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 80 fő 

 

 

A rossz időjárás sajnos megakadályozta, hogy a tervezett szabadtéri programjainkat 

megszervezzük, de nem szerettük volna elhalasztani a Kallós Zoltán emlékére meghívott, 

Fordulj kedves lovam című zenei koncertet. A Duna Művészegyüttes zenekaraként is működő 

Göncöl zenekar és Enyedi Ágnes közös koncertje az ismert erdélyi gyűjtő legkedvesebb 

dalaiból és muzsikáiból került összeválogatásra. A nyugodt tempójú, szépen gördülő zenei 

folyamat során volt lehetőségünk elringatózni, csendben hallgatni a gyönyörű muzsikát és 

Enyedi Ági varázslatos énekeit. A térségből sokan ellátogattak a koncertre. 

 



 

 

Szépíró verseny a magyar huszárok emlékére 
 

 

 

A program időpontja: 2026. január 07 - 2026. május 17. 

A program helyszíne: Magyarországi és határon túli általános iskolák, Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola 

Résztvevők száma: 550 fő 

 

 

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola A magyar huszár címmel 

hirdetett szépíró versenyt általános iskolás diákok számára. A pályázat célja az volt, hogy a 

gyerekek saját gondolataikon keresztül idézzék meg a magyar huszárok világát. 

A versenyre kizárólag kézzel írott alkotásokkal lehetett nevezni. Az alsó tagozatos 

diákok előre megadott szöveget másolhattak le, míg a felső tagozatosoknak saját verset vagy 

prózai művet kellett írniuk. A legszebb alkotások egy a magyar huszárokról szóló kiadványban 

is helyet kapnak majd. A felhívás nagy érdeklődést váltott ki: közel 550 pályamű érkezett be az 

ország különböző településeiről, valamint a határon túlról. A pályaműveket az egyesület 

Facebook oldalán bárki megtekinthette, és ugyanitt szavazni is lehetett rájuk. Az alkotásokat 



emellett szakmai zsűri értékelte. A zsűri tagjai Boros Oszkár, valamint Dukay István 

helytörténész, költő, a Kertai Általános Iskola egykori igazgatója voltak. A díjátadót 2026. 

május 17-én 11 órakor rendezték meg a kiscsőszi Kultúrpajtában. A rendezvény családias, 

ünnepi hangulatban zajlott, amelynek során a gyerekek büszkén vehették át okleveleiket és 

ajándékcsomagjaikat. 

 

A helyezettek korcsoportonként a következők lettek: 

1. osztály: 

Palicz Letícia 

Juhász Enikő 

Dobos Máté 

2. osztály: 

Budai Borka 

Kardos Lilla 

Ács Mátyás és Seres Emma 

3. osztály: 

Ipolyi Georgina 

Németh Zora 

Steiner Lilla 

4. osztály: 

Csontos Sára 

Bucsi Enikő 

Szűcs Tamás Noel 

5–8. osztály: 

Dorogi Ramóna Kira 

Boros Jázmin 

Avramucz Kincső és Stáhl Anna Boróka 

 

Különdíjban részesültek: 

– az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola díját Kertész Emma, 

– a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola díját Katona Tilda, 

– a Magyar Pedagógusok Módszertani Egyesülete díját Balogh Richárd Mihály, 

– a Mángorló Hagyományőrző Egyesület díját Petrovics Zafira kapta. 

 

A zsűri különdíját Merucza Zsombor Ákos nyerte el. 

 

Az online közönségszavazás győztesei: 

1. osztály: Antal Hanna Léna 

2. osztály: Gál Benedek Tibor 

3. osztály: Dobozi Panka 

4. osztály: Ozsvát Jázmin 

5-8. osztály: Orosz Nélia 

 



A szervezők minden résztvevő számára online emléklapot küldtek. A verseny nemcsak a szép 

kézírásról szólt, hanem a hagyományok tiszteletéről, az alkotás öröméről és a magyar huszárok 

emlékének továbbadásáról is. 

 

 

 

 

 



Nyitott Porta Napok 2026 – 

Térségi szervezői képzés 
 

 

A program időpontja: 2026. május 18. 

A program helyszíne: Dunaharaszti 

A program szervezője: Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. Vidék- és Térségfejlesztési 

Támogató Egysége, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

Résztvevők száma: 30 fő 

 

2026. május 18-án került megrendezésre a Nyitott Porta Napok 2026 térségi szervezői képzése 

a NAK Oktatóközpontban, Dunaharasztiban. A rendezvény célja az volt, hogy a térségi 

szervezők részletes tájékoztatást kapjanak a programsorozat szervezési folyamatairól, 

feladatairól, valamint az idei év újításairól. 

A képzés során a résztvevők átfogó képet kaptak az agroturizmus jelenlegi helyzetéről 

és fejlődési lehetőségeiről, valamint a Nyitott Porta Napok szerepéről a vidékfejlesztésben. Az 

előadók kiemelték az együttműködések fontosságát, a helyi termelők támogatását, valamint a 

térségi összefogás jelentőségét a sikeres programmegvalósítás érdekében. A program során szó 

esett a 2025-ös rendezvénysorozat eredményeiről, az idei év marketing- és promóciós 

lehetőségeiről, továbbá a térségi szervezők feladatairól és felelősségi köreiről is. A délutáni 

workshop jó lehetőséget biztosított a résztvevők számára a tapasztalatcserére, az ötletelésre és 

a közös tervezésre. 

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola térségi szervezőként 

és kiegészítő helyszínként is csatlakozott a 2026-os Nyitott Porta Napok programsorozathoz. 

Az egyesület fontos célkitűzése a helyi hagyományok, kulturális értékek bemutatása. A 

csatlakozással szeretnénk elősegíteni a térség turisztikai fejlődését, és lehetőséget teremteni 

arra, hogy az érdeklődők közvetlenül is megismerhessék a vidéki élet értékeit és hagyományait. 

A rendezvény hasznos szakmai tapasztalatokat és új kapcsolatépítési lehetőségeket biztosított 

a résztvevők számára, amelyek hozzájárulhatnak a 2026-os Nyitott Porta Napok sikeres 

megvalósításához. 

 

 



 

 

Sok nevetés, tánc és élmény Kiscsőszön – 

a celldömölki Hajnalcsillag Evangélikus Óvoda 

kirándulása 
 

 

A program időpontja: 2026. május 19. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Hajnalcsillag Evangélikus Óvoda 

Résztvevők száma: 60 fő 

 

 

2026. május 19-én a Hajnalcsillag Evangélikus Óvoda óvodásai érkeztek hozzánk kirándulásra. 

A gyerekeket tartalmas programokkal és sok-sok élménnyel vártuk. 

A délelőtt folyamán három csoportra osztottuk az óvodásokat, akik 45 percenként 

váltották egymást a különböző foglalkozásokon. Az egyik csapatnál Nagypálné Adamecz 

Erzsébet, Zsóka vezetésével könyvjelzők készültek. A másik helyszínen Reidmár Linda 

segítségével anyagedényeket alkottak. A harmadik csoport közben a népi fajátékokat 

próbálhatta ki. 11:45-kor közös néptánc következett Tóth-Knapecz Andrással és feleségével, 

Katával. A gyerekek örömmel kapcsolódtak be a táncba, és hamar megtelt a Pajta jókedvvel, 

zenével és tapsolással. A tánc után mindenkit finom ebéd várt: húsleves és spagetti került az 

asztalra, amit jó étvággyal fogyasztottak el a kis kirándulók. 

Ebéd után újabb különleges élmény következett: Tóth-Knapecz András lovaskocsizásra 

vitte a gyerekeket három körben. A lovaskocsi nagy sikert aratott, sok mosolyt és izgatott 

integetést láthattunk a körök alatt. A délután során közösen körbejártuk a portát, ahol a gyerekek 

megismerkedhettek az állatokkal is. Megnézték a bivalyokat, kecskéket, kacsákat és lovakat, 

valamint régi használati tárgyakat is láthattak. A Kneipp-ösvény kipróbálása különösen érdekes 

élmény volt számukra. A sok élménnyel és szép emlékkel teli nap végén, 15:30-kor indultak 

haza a gyerekek. Öröm volt vendégül látni a celldömölki óvodásokat Kiscsőszön.  

 

 



 

 

 

 

 



Erdei iskolások Kiscsőszön az V. kerületből 

 

A program időpontja: 2026. június 18-22. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta, Élő Forrás Hagyományfalu 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 31 fő 

 

Egy hetet töltött az Élő Forrás Hagyományfaluban Budapest V. Kerületi Szent István Magyar-

Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola hatodik osztálya. Dányi Beáta osztályfőnök 

megkeresésére látogatott el hozzánk a kis csapat. Az öt tanítási nap alatt rengeteg élményt 

szereztek a gyerekek és a pedagógusaik. Igazi barátságok szövődtek. 

A Hagyományfalu megtekintése alatt a gyerekek rendkívül figyelmesek és érdeklődők 

voltak, a későbbi vetélkedő alatt minden kérdésre tudták a választ az elhangzottak alapján. 

Délelőttönként kézműveseink várták a gyerekeket: készültek többek között korongozott 

edénykék, bőrkarkötők, kovácsolt és pingált szívecskék, ezeket hazavihettek emlékbe. 

Mindemellett két alkalommal is részesei lehettek a kiscsőszi táncos életnek. Egyik alkalommal 

a Csalit Néptánccsoporttal moldvai táncokat táncoltak, másik alkalommal pedig a Balla Zoltán 

AMI csöglei táncosaival ropták együtt a széki táncokat. A Luminosa Alkotó Egyesületnek 

köszönhetően filmes technikákat és drónozást próbálhattak ki a gyerekek, majd vetítésre került 

a Csősz című film, amit kitörő örömmel és vastapssal jutalmaztak. Többükben 

megfogalmazódott a gondolat, milyen jó élet is lehet vidéken. Az erdőre menet a filmben látott 

lovas élményeket idézték fel a lovas kocsin. A programok közötti szünetekben önfeledten 

fociztak, pingpongoztak, sétáltak a faluban, és csodálták, fotózták a házakat, a virágokat, a tájat, 

beszélgettek a helyiekkel. Az esti szalonnasütések, beszélgetések, születésnapi köszöntés is 

maradandó emlék lesz számukra. Rengeteg élménnyel, hálával telt szívvel a jövő évi 

kirándulást tervezgetve vettünk könnyes búcsút a kiscsőszi buszmegállóban tőlük. 

 

 

 



Kiscsőszön tartotta Közgyűlését a Magyar 

Bivalytenyésztők Egyesülete 
 
 

A program időpontja: 2026. május 27. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Magyar Bivalytenyésztők Egyesülete 

Résztvevők száma: 45 fő 
 
 

Megtiszteltetés számunkra, hogy Kiscsősz és az Élő Forrás adhatott otthont az őshonos állatok 

magyarországi visszahonosításának egyik kiemelkedő szervezete közgyűlésének. A Magyar 

Bivalytenyésztők Egyesülete 2025. évre vonatkozó beszámolójának és a 2026. évi 

munkatervének és költségvetésének elfogadása mellett a szakmai rendezvényeken való 

megjelenést, a szervezeti marketinget és a tagrevízió, tagfelvétel kérdését is napirendre tűzte. 

Az ország különböző pontjairól érkezett tagság a közgyűlést követően megismerkedett az Élő 

Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola tevékenységével és a programjaink 

helyszíneivel, érdeklődve nézték végig kiállításainkat. A program koronájaként közösen 

fogyasztottuk el Buru László, szaporcai bivalyos gazda saját kezűleg elkészített, különleges 

bivalypörköltjét. 

 

 

 

A falusi vendéglátók képesítő vizsgája Kiscsőszön 
 

 

A program időpontja: 2026. május 28.  

A program helyszíne: Hunyor Regionális Népi Kézműves Alkotóház szövő terme, 

Marina vendégház tankonyhája 



A program szervezője: Bakonyi Szakmai Vizsgaközpont, Pápai SZC Acsády Ignác 

Technikum és Szakképző Iskola, Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 25 fő 

 
Különleges eseménynek adott otthont május 28-án a Marina-ház Kiscsőszön. A 2025. 

márciusában indult falusi vendéglátó képzés résztvevői elméleti és gyakorlati ismeretekben 

bővelkedő hónapokat tudhattak maguk mögött, amikor eljött az ideje, hogy számot adjanak 

tudásukról.  

A vizsga írásbeli része az alkotóház szövőtermében kezdődött május 28-án reggel, 12 

vizsgázó részvételével. A vizsgabizottság tagjai Mihali Lilla, Somlóvári Kornél, Csatári Anita, 

Becker Krisztián és Szalainé Illés Hajnalka voltak. A Pápai SZC részéről Benedek Gábor és 

Várszegi-Tahin Adrienn, a Bakonyi Szakmai Vizsgaközpont részéről pedig Kissné Dernóczi 

Edit felügyelte a vizsgázás folyamatát. A vizsgafeladatok között a vendéglátás alapjai, alapvető 

számítási, ügyviteli feladatok szerepeltek. A vizsgázók számot adtak a falusi vendéglátás 

szakszerű műveléséhez szükséges ismereteikről, bizonyították felkészültségüket többek közt a 

munkabiztonsági és higiéniai előírások betartásával, a vállalkozással kapcsolatos 

nyilvántartások vezetésével, programszervezéssel, készletgazdálkodással, a falusi vendéglátás 

speciális szolgáltatásaival kapcsolatban.  

A projektfeladat keretében szóbeli szakmai beszélgetésre került sor, majd következett a 

legnépszerűbb és legizgalmasabb vizsgaelem: a főzés, a tálalás és a felszolgálás. A feladat 

különböző ételkészítési technikák alkalmazásával a tájegységre jellemző gasztronómiai 

élménycsomag elkészítése volt, amit különleges módon, nagy gondossággal és szakértelemmel 

valósítottak meg a vizsgázók. A Marina-ház udvara igazi falusi vendéglátóhellyé változott. Az 

időjárás kegyes volt hozzánk, az árnyas fák alatt berendezett hangulatos kerthelyiségben a 

szépen megterített asztalokon ízletes ételek kerültek felszolgálásra szemet gyönyörködtető 

tálalással. Mindenki kitett magáért. 

Nagyon szép eredmények születtek, mindenki sikeres vizsgával zárta a napot. A sok 

izgalom és a szorgalmas munka hatására mindenki elfáradt, de a bizonyítványosztásnál büszke 

falusi vendéglátók álltak a vizsgabizottság előtt. Köszönjük, hogy becsülettel végigcsináltátok, 

büszkék vagyunk rátok: Biczó Mónika, Biró Krisztina Anna, Egresi Diána, Hardiné Horváth 

Adrienn, Horváth József, Kacsó-Pápai Annamária, Király Zsuzsanna, Nagy Helga Anna, 

Reczetár Adrienn, Sali-Dénes Anita, Szélesi Gergelyné és Valet Andrea. 



 

 

Egy nap a somogyi pásztorhagyományért 

 
A program időpontja: 2026. május 30. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Vörös Richárd, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 

Népfőiskola 

Résztvevők száma: 60 fő 



Különleges napot szervezett Vörös Richárd néptáncos, gyűjtő, a pásztor hagyományok lelkes 

kutatója. A somogyi kanászkultúrát vonultatta fel ez a játékos tematikus program, melynek a 

Kultúrpajta és környéke adott otthont. Már a reggeli órákban gyülekeztek a hagyományőrző 

mesterek, akik a kapcsolódó tudásokat, ismereteket mutatták be. A filagóriák alatt késes, bőrös, 

fafaragó tudományról adtak tanúbizonyságot a meghívott mesterek és gyűjtők. A programban 

verseny formájában mérethették meg magukat az újkori pásztorok. Ostorkezelés és 

táncbemutató is volt a feladatok között. A fiatal versenyzők neves zsűritagok előtt mutatták be 

tudásukat. A szervezők nagy értékű díjakkal jutalmazták a felkészülést. A programsorozat 

kiteljesítése a betyárvilágot visszaidéző kamaraelőadás volt, Czigány Tamás, Dóra Áron és 

Császár Dominik tolmácsolásában. 

 

 

 

Esély, kaland, élmény – 

szabadidőeltöltési alternatívák, társadalmi részvétel 

és információhoz jutás az aprófalvas térségben 

 

 

A program időpontja: 2026. május 31. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 



Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-VE2-

2024-00001 Humán térségfejlesztés kereteinek meghatározása Veszprém vármegyében projekt 

keretében sikerrel valósította meg az Esély, kaland, élmény – Hagyomány és jövőkép az 

aprófalvas térségekben című rendezvényt Kiscsőszön. A program elsődleges célja az volt, hogy 

a 0–14 éves gyermekek, valamint a 14–24 éves fiatalok számára olyan élményeket és 

ismereteket nyújtson, amelyek segítik őket a mindennapi életben, bővítik a látókörüket, és új 

lehetőségeket mutatnak számukra. 

Az eseménysorozat megrendezését elsődlegesen az indokolta, hogy a vidéken élő 

gyermekek és fiatalok ritkán találkoznak változatos szabadidőeltöltési alternatívákkal. A 

program során a résztvevők közvetlenül beszélgethettek szakemberekkel, kérdezhettek is tőlük. 

Mindemellett betekintést nyerhettek a természetvédelem, a gazdálkodás, az állattenyésztés 

világába. Megismerhették a környezetükben élő madarakat, a fák és a zöld környezet 

jelentőségét, valamint azt, hogy a természet védelme hogyan válhat a mindennapok részévé. 

Ezek az ismeretek hozzájárulnak a környezettudatos szemlélet kialakításához, amely hosszú 

távon felelősebb gondolkodást és cselekvést eredményezhet. A népi kézműves mesterségek 

felvonultatása lehetőséget adott arra, hogy a gyermekek és fiatalok saját élményeken keresztül 

találkozzanak a hagyományos tudással és az alkotómunka örömével. A fazekasság, a 

kerámiakészítés és a bőrművesség gyakorlati kipróbálása segített megérteni, hogy a 

hagyományos mesterségek nemcsak értéket képviselnek, hanem a képesség- és 

kompetenciafejlesztést indirekt módon, szórakoztatva képesek megvalósítani. 

A délutáni programok során a résztvevők különböző szakmák képviselőivel 

találkozhattak. A cukrász, villanyszerelő és elektrotechnikus szakemberek gyakorlati példákon 

keresztül mutatták be munkájukat. Ez különösen a 14–24 éves korosztály számára volt hasznos, 

hiszen segítette az információhoz jutást. A taekwondo, a gyermekjóga foglalkozások erősítették 

az önfegyelmet, az egészséges életmód iránti nyitottságot. A programon részt vettek a 

Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium egészségügyi 

és pék-cukrász szakos tanárai és tanulói, valamint a Pannon Egyetem Humántudományi Kar 

Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszékének hallgatói is.  

A könyvbemutató és hangtál program különleges élményt nyújtott a résztvevők 

számára. A foglalkozás hozzájárult az önismeret, a figyelem és a lelki feltöltődés fontosságának 

felismeréséhez, miközben nyugodt, befogadó légkört teremtett a gyermekek és fiatalok 

számára. 

A rendezvény egyik legnagyobb értéke az volt, hogy a résztvevők nemcsak hallottak 

egy-egy témáról, hanem személyesen találkozhattak azokkal az emberekkel, akik nap mint nap 

ezeken a területeken dolgoznak. A beszélgetések, bemutatók és gyakorlati tapasztalatok sokkal 

közelebb hozták számukra az új ismereteket. A program segített abban is, hogy a gyermekek és 

fiatalok jobban megismerjék a vidék értékeit, a helyi hagyományokat és az aprófalvas élet 

lehetőségeit. Sokan megtapasztalhatták, hogy saját környezetükben is számos érték, tudás és 

fejlődési lehetőség található. A rendezvény egyrészt formálta a fiatalok világszemléletét, 

másrészt erősítette a közösséghez tartozás érzését, és olyan élményeket adott számukra, 

amelyeket a későbbiekben is hasznosítani tudnak. A program pozitív példákat mutatott, új 

ismereteket adott át, és segített abban, hogy a résztvevők nyitottabban gondolkodjanak saját 

lehetőségeiket illetően. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



Részt vettünk az agyagosszergényi Katonadalos 

Találkozón 
 
 

A program időpontja: 2026. május 31. 

A program helyszíne: Agyagosszergény 

A program szervezője: Közi Horváth József Népfőiskola 

Résztvevők száma: 250 fő 

 

 

A Kiscsőszi Férfi Dalárda fennállásának egyéves évfordulóján ismét részt vett a Közi Horváth 

József Népfőiskola által megszervezett Katonadalos Találkozón. Érdekesség, hogy egy évvel 

ezelőtt éppen ez a rendezvény volt, ahol a Dalárda első alkalommal bemutatta tudását a 

közönségnek. A kiváló fogadtatásban idén sem volt hiányérzet. Egyesületünk saját készítésű 

kiscsőszi cicegével járult hozzá a rendezvényhez, a Dalárda tagjai több száz adagot sütöttek a 

helyszínen. A hatalmas érdeklődésnek köszönhetően megtelt a település művelődési háza. A 

Kiscsőszi Férfi Dalárda a program végén énekelte el dalait, amelyekkel hatalmas sikert aratott. 

A nézőtéri hangulatot jellemezte, hogy néhány asszony táncra is perdült a szatmári dalcsokor 

hatására. A mulatság az épület oldalában a színpadi programot követően is folytatódott, hiszen 

hirtelenjében egy helyi népzenekar is előkerült. Kiváló együttlét volt.  
 
 

 
 

 



Történelmi lovas zarándoklat 

 

A program időpontja: 2026. tavasz-nyár 

A program helyszíne: Magyarország történelmi határvonala 

A program szervezője: Kincses Kálmán, Eördögh András, Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 30 fő 
 

„Kispej lovam megérdemli a zabot 

Kétszer kerülte meg Magyarországot 

Ha még egyszer sejehaj, megkerülhette volna 

A magyar ember senki rabja nem volna” 
 

Idén harmadszorra kerüli meg a történelmi Magyarország határait az a lovas zarándokcsoport, 

amelyet Kincses Kálmán székelyszenterzsébeti református lelkész és Eördögh András, a 

kunfakó ló tenyésztője szerveztek össze. A hatalmas, hónapokig tartó teljesítmény elsősorban 

kulturális, szellemi értékű. Mai szemmel egészen furcsa képet nyújtanak a 21. század modern 

tereiben megjelenő, nomád lovasok, akik a málháikban viszik az életfontosságú felszerelést és 

élelmiszert. Teljesítmény és közösségépítés, egyben üzenet a Magyar Nemzet minden tagjának. 

Európában magyarként kell élnünk, az őseink által adott hatalmas letéteményeket nem 

tagadhatjuk meg. 

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola képviseletében Kovács 

Norbert elnök kapcsolódott be a stafétaszerűen zajló lovas folyamatba. Mohács 500. 

évfordulója adta az indíttatást. Húsvétkor Mohács polgármestere, Pávkovics Gábor és a 

település hagyományőrző közösségei indították útjukra a zarándokokat, akik Belgrádba utaztak 

le és innen indultak északnyugatnak, lovaikkal. Kovács Norbert és Demény Elemér a mai 

Horvátországban, Szentilona kápolnájánál vette át a zarándoklat hímzett magyar zászlaját. A 

két lovas a mai Szlovénia területén folytatta útját. első napon egy magyar mintagazdaságban, 

Bánután pihenhettünk, majd Dobronakra érkeztünk, ahol vasárnapi szentmisét követően a régió 

lovasainak és lovainak megáldása történt. A plébános magyar és szlovén nyelven is elmondta 

az áldást, majd szentelt vízzel illette lovainkat. A következő napon Domonkosfa magyar 

közössége fogadott bennünket, innen a mai Magyarország területén lévő Felsőszölnökre, egy 

szlovén mintagazdaságba lovagoltunk. Hálásan köszönjük a segítő szervezőmunkát és a 

szállással, szénával való támogatást Soós Mihálynak, a lendvai magyar szervezet vezetőjének, 

Bíró Józsefnek, aki kiváló lovasként segítette utunkat, Toplak Rudolfnak és feleségének, 

Alenkának, akik Dobronak mellett a további helyszínek biztosítása kapcsán is mellettünk álltak. 

Felsőszölnökről Ausztriába fordultunk, ahol Stájerföld egy kis falujában pihentünk meg, 

hogy másnap Burgenland központja, Felsőőr felé vegyük az irányt. Egy kiváló osztrák lovas, 

Thomas Gratzl lovardájában állomásozhattunk Alsóőr településen, ahol nagy segítséget 

kaptunk a magyar származású Gálik Norberttől és családjától. Innen két napra 

visszalovagoltunk a mai Magyarország területére. Kőszegen május elseje alkalmából rendezett 

városi ünnepségen volt alkalmunk bemutatni zarándoklatunk zászlaját és küldetését. Marton 

Ágostonnak és Marton Tündének köszönhetően szíves vendéglátásban volt részünk a Marton 



Szállás nevű lovas birtokon, Horvátzsidányban. Munkatársaik mindenben a segítségünkre 

voltak, lovaink és magunk is élvezhettük a vendégszeretetet. Élményeink tovább fokozódtak a 

következő napon, amikor Sopronkövesd volt az esti állomásunk. Ez a gyönyörű település 

bizonyára nemcsak az értékeiről, hanem az ott élő emberek vendégszeretetéről is ismert. Fülöp 

Zoltán polgármester készséggel segített abban, hogy lovaink és mi magunk is kényelmesen 

tölthessük az estét és az éjszakát. A település alkotóházában kialakított szálláshelyet 

támogatásként bocsájtották rendelkezésünkre. Nagy meglepetést jelentett, hogy az épületben 

zajló ballagási bankett résztvevői közül sokakat személyesen ismertünk. Ez a barátságos család 

kiváló vendéglátással mutatta meg őszinte jó szándékát. Köszönjük szépen a Raffai Családnak! 

Innen újra a mai Ausztriába, Fertőmeggyesre vezetett utunk, ahol az erdélyi származású 

vállalkozó, Király Szilveszter segítségével sikerült kiváló istállót és szállást is találnunk. 

Másnap Nezsider egyik lovas csárdájában szálltunk meg. Nezsiderből a Duna irányába 

haladtunk, majd megérkeztünk a folyó partjára, ahonnan motorcsónakkal vittük át a zászlónkat 

a Dévény vára alatt várakozó lovas társaknak, Kincses Kálmánnak, Eördögh Andrásnak és 

Lányainak, illetve a felvidéki Vermes Család és közösségük tagjainak. 

 

 

 



 

 



 

 

 


